

Первый мой сайт я создавала в системе usoz. По сравнению с usoz в setup очень удобно работать, больше выбор готовых дизайнов, которые практически можно не менять, так как они полностью отвечают задачам сайта.

В ходе работы поняла, что название готового сайта должно быть говорящим, чтобы его легче было запомнить, поэтому пришлось создать еще один сайт. Работать очень интересно, поэтому, когда будет время, постараюсь доработать предыдущий и создать сайт Методического объединения.

Правда, озадачило то, что я не нашла функцию - загрузить файл. Хотя для этого конкретного сайта это не актуально, но на будущее хотелось бы узнать.

Может быть, руководители мастер-класса помогут.